Тестовое задание «Световые кванты» 

I Вариант

1.
Под фотоэффектом понимают явление взаимодействия света с
веществом, при котором происходит:

А) вырывание атомов
В) поглощение атомов
Б) вырывание электронов
Г) поглощение электронов
2.
Максимальная кинетическая энергия электронов, вылетевших при
освещении поверхности металла, зависит от:

A)
интенсивности света
Б) работы выхода электрона
B)
частоты света
Г) работы выхода и частоты света
3.
При фотоэффекте с увеличением интенсивности падающего
светового потока ток насыщения:

A) уменьшается Б) увеличивается
B) не изменяется
4.
На поверхность металла с работой выхода А падает свет с
частотой v. Фотоэффект возможен в том случае, если:
А) 
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5.
Работа выхода электрона из лития  
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Дж. При облучении
светом с частотой 1015 Гц максимальная энергия вырванных из
лития электронов составит ____Дж.
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Тестовое задание «Световые кванты» 

II Вариант
1.  При увеличении светового потока увеличивается:

       А) число электронов 
       Б) скорость электронов

       В) энергия электронов

       Г) скорость и энергия электронов

2.
Первая из двух одинаковых металлических пластин имеет
положительный электрический заряд, вторая пластина -
отрицательный. При освещении электрической дугой быстрее
разряжается:

A) первая 
B)  вторая
B) обе одинаково
3.
Красную границу фотоэффекта определяет:
A)
частота света
Б) вещество (материал) катода
B)
площадь катода
4.
При фотоэффекте с увеличением частоты падающего излучения
задерживающее напряжение:

A) увеличивается 
Б) уменьшается
B) не изменяется
5.
Энергия фотона с длиной волны λ= 630 нм (красный свет) равна _____ Дж. (h=
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Тестовое задание «Световые кванты» 
III Вариант

1.
Максимальная кинетическая энергия электронов, вылетевших при
освещении поверхности металла, зависит от:

A) работы выхода электрона 
Б) частоты света
B) интенсивности света
Г) работы выходы и частоты света
2.
Под фотоэффектом понимают явление взаимодействия света с
веществом, при котором происходит:

A) вырывание электронов 
Б) вырывание атомов
B) поглощение электронов 
Г) поглощение атомов
3.
При фотоэффекте с увеличением интенсивности падающего
светового потока кинетическая энергия фотоэлектронов:
A) уменьшается 
Б) увеличивается
B) не изменяется
4. На поверхность металла с работой выхода А падает свет с частотой v. Фотоэффект возможен в том случае, если:
А) 
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5. Работа выхода электрона из калия 
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Дж. При облучении светом с частотой 1035 Гц максимальная кинетическая энергия, вырванных из калия электронов, составит   _____  Дж. h=
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Тестовое задание «Световые кванты» 

IV Вариант

11. При увеличении светового потока увеличивается:

А) скорость электронов 
Б) энергия электронов

В) число электронов

Г) скорость и энергия электронов
2. Первая из двух одинаковых металлических пластин имеет положительный электрический заряд, вторая пластина - отрицательный. При освещении электрической дугой быстрее разряжается:

А)первая
Б) вторая
В)обе одинаково
3. При фотоэффекте с увеличением частоты падающего излучения ток насыщения:

А) увеличивается 
Б) уменьшается

В) не изменяется
4.Под фотоэффектом понимают явление взаимодействия света с веществом, при котором происходит:

А) поглощение электронов 
Б) вырывание электронов

В) поглощение атомов 
Г) вырывание атомов
5.
Энергия фотона с длиной волны λ= 440 нм (фиолетовый свет)
равна   ? Дж
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Показатели взаимоконтроля по результатам тестирования.
1. 5 верно выполненных заданий – оценка «пять»

2. 4 верно выполненных заданий – оценка «четыре»

3. 3 верно выполненных заданий – оценка «три»

4. 1-2 верно выполненных заданий – оценка «два»
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